



Голос времён

4 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

На газификацию домовладений пенсионеров

С 2003 года в районе действует краевая социальная программа «Укрепление материально-технической базы государственных и муниципальных стационарных и полустационарных учреждений социального обслуживания населения Ставропольского края и оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам проживающим на территории Ставропольского края». В рамках этой программы неработающим пенсионерам оказывается адресная социальная помощь в газификации их домовладений на условиях долевого софинансирования 50% - за счет средств Пенсионного Фонда и 50% - за счет средств самого пенсионера или муниципального образования. За время ее действия на территории района таким образом газифицировано 24 домовладения.

Администрация Кировского муниципального района напоминает о том, что неработающие пенсионеры имеют возможность получить этот вид адресной социальной помощи при обязательном условии прохождения по их улице разводящих сетей газопровода и наличии у них проектно-сметной документации. Граждане, желающие стать участниками программы на этих условиях, могут обратиться в администрацию по месту жительства.

Вячеслав КОВАЛЬЧУК, начальник отдела муниципального хозяйства администрации КМР.

◆ Сообщает пресс-служба Государственной Думы края

30 марта состоялось первое заседание Государственной Думы Ставропольского края четвёртого созыва. Главным вопросом, внесенным на рассмотрение депутатов, были выборы председателя парламента края.

На прошедших 11 марта выборах новый состав Думы сформирован по мажоритарно-пропорциональному принципу. Если прежде депутатский корпус состоял из 25 человек, избранных по одномандатным округам, то теперь его численность увеличилась вдвое, поскольку еще 25 депутатских мест получили представители пяти политических партий.

Первое заседание Думы нового созыва открыл старший по возрасту депутат Иван Богачёв.

Он предоставил слово председателю избирательной комиссии Ставропольского края Виктору Лиманову, который проинформировал собравшихся о результатах состоявшихся выборов.

Затем слово взял заместитель председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Владимир Катренко. Он пожелал депутатам слаженной конструктивной работы.

Такие же напутствия дал парламентариев выступивший с приветственным словом губернатор Ставропольского края Александр Черногоров.

Затем Иван Богачёв предложил коллегам сформировать

◆ Трехмесячник по благоустройству



Очищали, сажали, закладывали...

30 марта в г. Новогашовске был проведен субботник, в котором приняли участие сотрудники районной и городской администраций, Управления сельского хозяйства, коммунального хозяйства, водоканала и теплосетей. Они очищали от находившегося за зиму мусора ул. Центральную, приводили в надлежащий порядок проезжую часть и газоны по ул. Ставропольской, а также лесополосу от кафе «Спутник» до КПИ на выезд из города. В лесополосе, помимо вырубки кустарника и сухих деревьев, ликвидированы незаконные свалки мусора.

На территории часовни у городского кладбища сотрудники городской администрации заложили три аллеи, расходящиеся от часовни лучами. Здесь они высадили саженцы бересклета, каштана и черемухи душистой. Начались работы и по закладке газона с цветником и кустарником, а в скором будущем здесь появятся асфальтовые дорожки со скамейками.

Главы поселений также начали проводить работы по санитарной очистке

сразу же, как только это позволила погода. Ранняя Пасха в этом году наложила свой отпечаток одновременно с приведением в порядок улиц приходится блюстроустраивать кладбища. Причем эти работы проводятся ежедневно.

Так в г. Комсомолец уже очищены территории стадиона, парка, рощи и лесополосы.

В ст. Советской администрация вместе со станичным казачьим обществом отсыпали гравий дорожки на кладбище, вырубили кустарники и вывозили мусор.

Старспавловское казачье общество организовало всех жителей х. Крупско-Ульяновского на очистку улиц от находившегося за зиму мусора, а участок «Малка-Кура» и ООО «Ландыш» предложили для этого технику.

В г. Фазанном очищена лесополоса и территория кладбища. Работы по вывозу мусора и ликвидации стихийных свалок ежедневно ведутся в с. Горнозаводском, ст. Зольской, Маринской и других поселениях.

(Соб. инф.)

Пока согласия нет

секретариат заседания и утвердить повестку дня, в которую было включено два вопроса:

Об избрании председателя Государственной Думы Ставропольского края;

Об избрании заместителя (заместителей) председателя Государственной Думы Ставропольского края.

Повестка дня была принята единогласно.

Далее депутаты приступили к выдвижению кандидатов на должность председателя Думы.

Поступило два предложения: от имени группы депутатов Михаил Кузьмин выступил за внесение в список для голосования кандидатуры Андрея Уткина. Депутат Геннадий Афонин предложил кандидатуру Юрия Гонтаря, возглавлявшего Думу предыдущего, третьего созыва.

Обе кандидатуры были внесены в список для голосования. Непросто решался вопрос формирования счетной комиссии для проведения тайного голосования по выборам председателя Думы.

Депутат Михаил Кузьмин предложил пять кандидатур: Владимира Василенко, Максима Василенко, Сергея Горло, Евгения Григорьева и Игоря Епинцева.

Депутат Дмитрий Еделев посчитал несправедливым формирование комиссии из представителей одной политической партии, а именно «Справедливой России». Он предложил включить в состав комиссии и

депутатов от других партий, представленных в Думе четвертого созыва. Ряд депутатов поддержал это предложение. Однако при голосовании в порядке поступления большинство голосов набрал вариант списка, предложенный Михаилом Кузьминым.

В заседании был объявлен перерыв на время работы счетной комиссии по подготовке к тайному голосованию.

Но, когда предстояло возобновить заседание Думы после перерыва, в зале оказалось только 32 депутата. От имени группы депутатов из 18 человек Дмитрий Еделев зачитал заявление. Суть его в том, что подписавшие заявление депутаты не согласны с формированием счетной комиссии из представителей одной партии и поэтому решили не участвовать в дальнейшей работе заседания Думы.

Это означало, что Дума не правомочна принимать решения, так как по закону в ее работе должно приниматься участие не менее двух третей установленного числа депутатов, то есть не менее 34 человек.

Для проведения консультаций председательствующий объявил перерыв на 40 минут.

Однако переговоры ни к чему не привели. Иван Богачёв, проведя консультации с представителями правовых структур и приняв во внимание их заключение, что дальнейшая работа Думы из-за отсутствия кворума невозможна, объявил заседа-

ние закрытым и тоже покинул зал.

Тем не менее, оставшиеся депутаты решили продолжить заседание. Председательствующими они избрали Михаила Кузьмина. К работе приступила счетная комиссия, организованная голосование по выборам председателя Думы.

В это время Юрий Гонтарь, Владимир Катренко, Дмитрий Еделев, Андрей Разин и Сергей Рязанцев дали короткую пресс-конференцию журналистам. Они вновь подтвердили, что причиной, вынуждающей их вместе с группой коллег покинуть заседание Думы, стало формирование состава счетной комиссии из представителей одной партии.

Юрий Гонтарь заявил, что поскольку первое заседание Думы, не принял решений по повестке дня, было закрыто, он продолжает исполнять полномочия председателя краевого парламента. И в ближайшее время начнет консультации со всеми политическими силами, представляемыми в Думе, по созыву ее второго заседания.

Между тем в соседнем помещении шло голосование по выборам председателя Думы, в котором приняли участие 29 депутатов, оставшихся в зале заседаний.

Как доложил председатель счетной комиссии Игорь Епинцев, все они единогласно высказались за кандидатуру Андрея Уткина.

Итоги голосования утвержде-

ны соответствующим постановлением Думы.

Затем депутаты приняли решение о том, что в четвёртом созыве Думы у её председателя будет четыре заместителя. Причем троих решено было выбрать на этом заседании, а еще одного - после формирования структуры Думы.

В результате тайного голосования заместителями председателя Думы избраны депутаты Виталий Коваленко, Илья Дрожжов и Михаил Кузьмин.

Заседание продолжилось внесением дополнений в повестку дня. По предложению председателя Думы Андрея Уткина депутаты решили рассмотреть вопрос об избрании представителя в Совет Федерации Российской Федерации от Государственной Думы Ставропольского края, а также принять постановление в поддержку инициативы спикера Совета Федерации Сергея Миронова о продлении срока полномочий Президента России и снятии ограничения его пребывания в должности двумя сроками. Однако затем решено было провести консультации по проекту этого постановления и с теми депутатами, которые покинули заседание Думы.

По итогам тайного голосования представителем в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от Государственной Думы Ставропольского края переизбран на новый срок Алексей Лысиков.

СКОЛЬКО СТОИТ СОЧУВСТВИЕ?



Ухаживать за пожилым человеком не легко. Ведь это не просто прийти и положенное в неделю энное количество раз промыть шваброй по полу, сваргнить на скорую руку абы какой супец или принести булку хлеба в авоське. Сделанное без души, разве пойдет сюда на пользу?

Ухаживать за человеком, значит, прежде всего принять его в сердце свое - такого, какой есть, со всеми устоявшимися привычками и складом характера. Принять и - никуда не денешься! - постараться подстроиться. Не каждому это под силу.

Татьяна Змиевская пришла в социальную службу района на заре ее становления и вот уже 19 лет трудится в отделении социального обслуживания на дому города Новопавловска. Не испугалась трудностей, не разочаровалась, хотя, по собственному признанию, долго ходила под впечатлением от нелегких старицских судеб, плакала даже. Но проходит время, и к чужой боли не то чтобы привыкаешь, нет - учишься с нею управляться. Как врач или священник. Смягчать ее успокаивать, почти что заговаривать. Однако слушать пусть даже скучные, но такие горькие жалобы на родных детей, бросивших в старости, отплативших неблагодарность, - и сегодня, спустя столько лет, очень и очень трудно. На попечении Татьяны Нестеровны находятся 12 пожилых людей. Физичес-

◆ Правопорядок

Наркомания стала одной из наиболее острых и трудноразрешимых проблем современности. С каждым годом она все больше приобретает характер эпидемии, поражающей в основном молодежь. Уже открыто стали говорить о так называемой «наркокультуре»; западное кино, ориентированное на молодого зрителя, практически пропагандирует употребление наркотиков, а в Интернете чего только нет, вплоть до инструкций по их применению!

Насколько сложной является криминогенная обстановка в сфере незаконного оборота наркотиков рассказывает начальник Кировского МРО УФСКН РФ по СК подполковник полиции Сергей САМОХВАЛОВ.

Ситуация становится все более напряженной. В последнее время на территории обслуживания нашего отдела, включающей Кировский, Курский и Советский районы с общим населением более 191 тысячи человек, появилось много лиц, прибывших из других регионов, жители которых традиционно связаны с употреблением наркотических средств растительного происхождения. Миграция, частые поездки граждан в соседние регионы, а также низкий уровень жизни населения, высокий уровень безработицы, особенно среди молодежи, доступность некоторых химических препаратов и многое другое способствуют распространению наркотиков в наших местах.

В 2006 году на территории трех районов было зарегистрировано 215 сообщений о преступлениях. Это ровно в два раза больше, чем в 2005-м. Из них тяжких и особо тяжких - 112, в том числе в Кировском районе - 40. Группой лиц по предварительномуговору совершено 12 (по району 8) преступлений. Возбуждено 147 уголовных дел, из них 59 - в Кировском районе. Из 44 уголовных дел, направленных в суд с обвинительным заключением, 19 - сплы же в Кировском районе. Общий вес изъятых в прошлом году наркотических средств и психотропных веществ составил 12 кг 680 г. Преобладают наркотики каннабисной группы, такие, как марихуана, но есть также наркотики опиевой группы и психотропные же-

коть работы много, купить и принести продукты, приготовить, убрать, сходить в аптеку. Но этим не исчерпывается. Не менее важна и моральная поддержка. Выслушать, посочувствовать, поддержать упавшего духом человека - все это в перечень и пренсирант служебных обязанностей социального работника не входит, однако, без преувеличения, является основой основ, краеугольным камнем, на котором строятся взаимоотношения с людьми. Нет доверия, понимания, доброжелательности - значит, нет ничего. И Татьяна Нестерова прекрасно это знает. Как мать опекает выстраданное дитя, так и она вниманием, заботой, душевным теплом окружает своих подопечных.

Большую работу проводит она и на своем микрорайоне. Тут и обследования, консультации по социальным вопросам, оформление документов. Только в связи с формированием общегосударственной базы данных о социальном положении ветеранов Великой Отечественной войны и боевых действий первично и повторно она обследовала 104 человека, в том числе составила 22 карты о социальном положении ветеранов войн и боевых действий. Благодаря ее содействию три клиента получили помощь через городскую администрацию и четыре через Пенсионный фонд. К 60-летию Победы над фашистской Германией собрали биографические сведения о боевых наградах ветеранов Великой Отечественной.

В нашем обществе еще немало проблем, и Татьяна Нестерова, как может, смягчает их, одновременно мужественно справляясь с собственными бытовыми и материальными трудностями. А их у нее, как и у многих российских женщин, предостаточно.

Хорошая мама и бабушка, она воспитала двоих замечательных детей, а теперь много времени и любви отдает внучке Юлечке.

Наблюдая за работой этого человека, еще раз утверждаешься в мысли, что кодекс чести социального работника был написан о таких, как она: «Быть внимательным, вежливым, чутким... Уметь слушать, утешать, сострадать». И не покидает уверенность, она многое сделает для тех, кого опекает по долгу службы и велению души.

За добросовестный многолетний труд и достигнутые в работе успехи Т.Н. Змиевская награждена Почетными грамотами Центра социального обслуживания населения района и Кировской районной государственной администрации, Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края, губернатора Ставропольского края, удостоена Почетной грамоты Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Ирина ДУБЯГА, специалист Центра социального обслуживания.

Как победить зло

щества. За это время выявлено 28 административных правонарушений по фактам употребления наркотических средств без назначения врача. Для сравнения: год назад их было на 10 меньше. По ним вынесено 28 постановлений о наложении административных взысканий: 12 штрафов по 5 тысяч рублей и 16 административных арестов.

Нами ведется работа по выявлению фактов незаконного культивирования запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества. По пяти таким фактам возбуждены уголовные дела. Продолжается работа в сфере контроля за легальным оборотом наркотиков. В общей сложности в прошлом году из него выведено более 11 тысяч таблеток психотропного вещества «старен» общей массой более 2 кг, изъятых сотрудниками МРО, а также добровольно сданных гражданами.

Ряд наркоточек, а также наркопритонов и людей, занимающихся сбытом наркотических средств, мы выявили только благодаря информации, полученной от жителей города и района. Все эти сведения были использованы сотрудниками в проведении оперативно-розыскных мероприятий, в результате которых 5 лиц привлечены к административной ответственности. Кировчане помогли нам установить несколько фактов культивирования конопли и мака, продажи экстракта маковой соломки, и эти примеры не единичны.

Нас очень беспокоит свободная продажа кондитерского мака в торговых точках. Некоторые из них, продавая мак, прекрасно знают, что делают, ведь чистая прибыль от продажи одного полукилограммового пакета составляет 50-100 рублей. Они нагло пользуются несовершенством законодательства. Кстати, в отношении двух из них, торгующих на бывшем колхозном рынке и в районе больницы г. Новопавловска, информация уже передана в прокуратуру района. Дело в том, что из семян кондитерского мака кустарным способом изготавливается страшнейший наркотик - ацетилированный опий. Практика показывает, что в нашем регионе его используют 90-95% лиц, принимающих наркотики внутривенно.

Какие наказания грозят наркоторговцам? Серьезные. Это ст. 228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов», ст. 228.1 УК РФ «Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов», а также ст. 232 УК РФ «Организация и содержание притона для потребления наркотических средств» предусматривают: по первой - лишение свободы сроком до 10 лет, по второй - до 20, в третьем случае - до 7 лет. Стоит задуматься, тем более, что кроме уголовной составляющей, здесь есть и моральная сторона. Но, к сожалению, где наркотики, там морали быть не может.

Документирование и пресечение деятельности наркоторговцев, расследование фактов наркоступлений - процесс кропотливый и длительный, требующий в среднем не менее 2-3 месяцев по каждому факту. Это очень сложная работа, в которой нам никак не обойтись без помощи населения. Поэтому я еще раз обращаюсь к жителям Кировского района с просьбой информировать нас об известных фактах незаконного оборота наркотиков. Наш телефон доверия работает круглосуточно. Его номер 2-25-21.

Каждому сообщению мы всегда относимся с большим вниманием и незамедлительно реагируем. Анонимность гарантируется. Кроме этого, я хочу поблагодарить всех, кто помогал нам в нашей деятельности, кто не побоялся пойти понятными или явиться в суд в качестве свидетелей, ведь для этого нужно иметь мужество и только так мы сможем победить это зло.

Записал Анатолий АКСЕНОВ.

◆ В прокуратуре района

Генеральной прокуратурой Российской Федерации Министерству внутренних дел России и Роспотребнадзору поручено принять меры по выявлению производителей и продавцов контрафактной и некачественной алкогольной продукции, а также проверить качество реализуемой алкогольной и спиртосодержащей продукции во всех торговых точках. При выявлении такой продукции незамедлительно изымать ее из продажи, а виновных привлекать к предусмотренной законодательством ответственности.

Во исполнение указанного задания прокуратурой Кировского района совместно со специалистами ТОУ Роспотребнадзора, ОГПН по Кировскому району ГУМЧС России по СК, работниками ОБЭП и группы борьбы с правонарушениями в сфере потребительского рынка, ОВД Кировского района в первом квартале 2007 года проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего производство и оборот этилового спирта, алкогольной продукции, гидролизных и иных спиртосодержащих технических жидкостей на территории района.

В ходе проверки было установлено, что предприятия по производству гидролизных и иных спиртосодержащих технических жидкостей на территории района нет.

Обследованные в ходе проверки объекты (хозяйственные магазины, лотки, торговые точки) в ассортименте реализуемой продукции запрещенных и не рекомендованных к продаже гидролизных и иных спиртосодержащих технических жидкостей не имели.

Приняты меры

ООО «Ливна», ООО «Альянс», ООО «ВИЗИТ», ООО «Георгиевский хлеб», торговый павильон «Перекресток» (все из Новопавловска), были выявлены нарушения в правилах розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, продажа указанных товаров с нарушением санитарных правил или без сертификата соответствия, удостоверяющего безопасность таких товаров для жизни и здоровья людей, и нарушения противопожарных правил.

В ходе проверки установлено, что предприятия по производству гидролизных и иных спиртосодержащих технических жидкостей на территории района нет.

Обследованные в ходе проверки объекты (хозяйственные магазины, лотки, торговые точки) в ассортименте реализуемой продукции запрещенных и не рекомендованных к продаже гидролизных и иных спиртосодержащих технических жидкостей не имели.

По результатам проведенной проверки в отношении руководителей указанных торговых предприятий возбуждено 7 административных производств по ст. ст. 14.4 ч. 2, 14.15 ч. 3, 6.3, 20.4 ч. 1 КоАП РФ, которые направлены в соответствующие контролирующие органы для рассмотрения по существу.

Пресс-служба

◆ Суд идет...

С «паленкой»

шутки плохи

Кировский районный суд признал жительницу ст. Советской Т.В. Гуенко (1955 года рождения) виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 238 ч. 1 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей за продажу на дому одной (!) бутылки «паленой» водки, даже несмотря на то, что подсудимая свою вину признала и в содеянном раскаялась.

Хотелось бы предостеречь всех любителей торговли спиртосодержащими жидкостями: этот вид «услуг» является уголовно наказуемым, особенно, если алкогольная продукция не соответствует требованиям ГОСТа, а ее продажа детям наказывается или штрафом от 100 до 500 тысяч рублей или лишением свободы сроком до шести лет. Если же это повлекло за собой смерть человека, то можно ли лишиться свободы на срок до 10 лет. Стоит задуматься, не так ли?

Покутил...

Ранее трижды судимый за совершение краж житель ст. Старопавловской И.В. Прыгун (1983 г.р.) вернувшись из мест заключения, работать не захотел и стал жить в свое удовольствие. А вместо того, чтобы помогать матери-инвалиду, он украл у нее пенсию в сумме шести с половиной тысяч рублей. Теперь ему, по решению суда, придется отбывать в течение двух лет наказание в колонии строгого режима.

По старой дружбе

Житель Новопавловска А.В. Гражданкин устно договорился с владельцем автомобиля «КамАЗ» (также проживающим в Новопавловске) о том, что он будет самостоятельно осуществлять грузоперевозки, а часть прибыли передавать владельцу. Вместо этого он в течение трех лет работал за пределами края на себя, лишь иногда посыпая звонки владельцу грузовика.

Суд признал А.В. Гражданкина виновным в самоуправстве и назначил ему наказание в виде исправительных работ сроком на один год с удержанием в доход государства 10% заработка. Потерпевшему предложено обратиться в суд с иском о взыскании с А.В. Гражданкина суммы уплаченной прибыли в общегражданском порядке.

Мошенник

Житель поселка Коммаяк Р.И. Мартынов (1975 г.р.) по доверенности, написанной его знакомой в простой форме не только завладел ее автомобилем «ВАЗ-2109», но и ухитрился продать его за 25 тысяч рублей.

Кроме этого, в с. Орловка он пообещал местной жительнице изготовить и установить три оконных блока за 5 тысяч рублей и взял задаток в размере половины этой суммы. Обещание он не выполнил, а вот задаток присвоил.

Суд пришел к выводу, что исправление осужденного возможно без лишения свободы и приговорил его к трем годам условно с испытательным сроком в течение двух лет. Осужденный в судебном заседании пообещал возместить потерпевшим понесенные ими убытки.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского районного суда.

Откуда страшилки? С экрана, вестимо!



Ирина Рудова работает психологом в детском саду станицы Старопавловской четвертый год, но общий ее педагогический стаж составляет уже 13 лет. Он-то и помог ей заочно окончить Московский государственный университет: по ее собственным словам, когда есть практика, подкреплять ее теорией несложно. А практика богатейшая, и искать не надо - сама находит.

Со всеми детьми, начиная со второй младшей группы, психолог проводит развивающие занятия, начиная со средней - коррекционные. И те, и другие ведутся по подгруппам или индивидуально и затрагивают такие важнейшие сферы, как познавательная и эмоционально-волевая.

В качестве руководства к действию молодой специалист выбрала специальную программу «Сатори». У нее не только название диковинное, но и вообще куча всяких интересных «староречек». Чего стоят одни названия поз, почти как у Йогов! Вот эта, например, (на снимке), называется «асана», и из слова «асаны» она похожа недаром: поза эта очень способствует формированию правильной осанки и учит правильно сидеть. А попутно решает еще одну

проблему - помогает сосредоточиться, сконцентрировать внимание и успокоиться. О, дорого бы дали многие родители тому, кто волшебным образом усыпил их любимых, но таких непоседливых чад хотя бы на 10 минут! Потому что проблема гиперактивных или суперподвижных детей давно уже стала общероссийской. Между тем для их усмирения существуют не только специальные игры, но и не столь профессиональные и сложные общие принципы, вроде смены деятельности.

Но вернемся в наш уголок психологической разгрузки, к жгученьким коврикам, на которых так удобно и сидеть, и даже лежать. Ведь упражнения есть и лежачие - например, составлять предметы из геометрических фигур, развивающие тем самым способности зрительного восприятия.

А вот что же приходится психологу исправлять? От чего чаще всего страдают наши мальчики? Оказывается, самый распространенный недуг - всевозможные страхи, иногда сопровождаемые повышенной агрессивностью. Рождаются фобии обычно весьма стандартно: наши дети слишком много... смотрят телевизор. Мы частенько рассуждаем примерно так: ну, бегает ребенок под ногами, вертится рядом с телевизором, ну и что? Он же ничего толком не видит и не понимает! А он между тем не только видит, но и соответственно реагирует. А потом приходит забоченная мама и сует: ни с того ни с сего бояться начал, помогите!

- Начинаешь разбираться, - говорит Ирина Александровна, - и тут всплывает: ой, да, смотрели фильм про бандитов! В результате мальчик, которому уже пять лет, боится один выйти на улицу или остаться в темноте. И если от этого внутреннего страха не избавиться, он так и будет отправлять человеку жизни, принимая какие угодно формы, лишая уверенности в себе, веяя вечное ожидание беды.

А пот знакомясь с методами борьбы со страхом, невольно думашь: что-то есть в старинных заговорах наших бабушек - уж больно похоже! Под руководством психолога дети своим страхам рисуют, затем минут, скитаются, а пепел, что называется, развеивают по Петру. И помогает! Глаза маленьких «человеков» уже не так округляются, речь становится все менее сбивчивой - значит, выздоровление близко.

Оксана ВОРОПАЕВА.

«Граффити»

В нашем городе появилось новое увлечение молодёжи - граффити. Не то, чтобы повальное, но массовым оно, похоже, уже становится. На стенах и заборах то здесь, то там появляются всё новые «творения» молодых любителей фрески, нанесённые на бетонную или кирпичную поверхность красками из баллончиков. Правда, достойных внимания образцов этого жанра я до сих пор не видел: так, жалкие потуги.

Вы уже, наверное, не раз слышали о волнах возмущения, поднимающихся периодически в крупных городах против этого вида молодёжной субкультуры. Одни кричат «Долой!», другие же предлагают чуть ли не заключить договоры с молодыми граффитистами и безобразия на стенах прекратятся, и в специально отведенных для этого местах появятся приличные рисунки, и, возможно, город станет красивее, если держать все под контролем, регулярно проводить фестивали и т.д. Даже сами молодые художники (те, у кого это хорошо получается) согласны «засветиться» перед властями и не бояться возможного наказания за «хулиганство от искусства» в неподложенных местах. Общественное мнение все больше склоняется к тому, что граффити имеет право на существование. Вопрос лишь в том, в каком виде.

А что же у нас? А у нас - разгул стихии из баллончиков при крайне скучной палитре, состоящей из трех цветов: красного, зеленого и желтого. То ли на рынке красок маловато, то ли рисование в школе не проходили, да и с фантазией, видно, плохи дела. Правда, в выборную кампанию появился еще черный цвет, но об этом чуть позже.

Тематика рисунков на стенах в нашем городе до ужаса однообразна: сплошные имена да клички, а граффити-то и нет! Кроме того, некоторым «художникам» следовало бы сначала поработать над своим почерком пером на бумаге, прежде чем браться за баллончик с краской!

А еще желательно научиться писать по-русски и по-английски без ошибок.

Почему граффитистов не любят? Во-первых, они вторгаются без спроса со своей псевдо-эстетикой в привычные глазу любого обывателя виды. Во-вторых, они наносят материальный и моральный ущерб тем, на чьей собственности, то есть стенах и заборах, что-то изображают или пишут. А пишут, бывает, и нечто непотребное. Сам видел, как один домовладелец безуспешно пытался смыть с забора из силикатного кирпича выевшееся в него весьма часто употребляемое русское слово. Так граффити ли это? Далековато нам еще до цивилизации.

Но если бы дело ограничивалось только этим! Баллончики с краской вовсю использовались в предвыборной борьбе, принявший уродливые формы. Я не имею в виду борьбу кандидатов в депутаты, я говорю о некоторых из их сторонников, не следовали бы цивилизованным людям расписывать черной краской из баллончика стены, заборы и кiosки издавательскими отзывами о политических противниках. Пусть они вам не нравятся: вы вполне можете выразить свое отрицательное отношение, проголосовать против них. Вот это и будет вашим волеизъявлением (а впереди нас ждут еще выборы в Госдуму РФ). Политические убеждения - дело личное, и афишировать громогласно свои симпатии и антипатии как минимум неприлично. А если вас схватят за руку на месте вашего «акта творения»? Скажут ли вам тогда «спасибо» ваш кандидат, ради которого вы так стараетесь, очерняя и в прямом, и в переносном смысле его соперников?

Поэтому, если уж вы делаете это из чистой любви к искусству, то не забывайте, что искусство должно быть вне политики. И создаются произведения искусства не на заборах. А еще вспомните о законе бумеранга или попросите кого-нибудь рассказать вам явно забытую вами с детства сказку о том, как медведь охранял сон мужика. Анатолий ИВАНОВ.

не менее актуальную проблему - помогает сосредоточиться, сконцентрировать внимание и успокоиться. О, дорого бы дали многие родители тому, кто волшебным образом усыпил их любимых, но таких непоседливых чад хотя бы на 10 минут! Потому что проблема гиперактивных или суперподвижных детей давно уже стала общероссийской. Между тем для их усмирения существуют не только специальные игры, но и не столь профессиональные и сложные общие принципы, вроде смены деятельности.

Но вернемся в наш уголок психологической разгрузки, к жгученьким коврикам, на которых так удобно и сидеть, и даже лежать. Ведь упражнения есть и лежачие - например, составлять предметы из геометрических фигур, развивающие тем самым способности зрительного восприятия.

А вот что же приходится психологу исправлять? От чего чаще всего страдают наши мальчики? Оказывается, самый распространенный недуг - всевозможные страхи, иногда сопровождаемые повышенной агрессивностью. Рождаются фобии обычно весьма

стандартно: наши дети слишком много... смотрят телевизор. Мы частенько рассуждаем примерно так: ну, бегает ребенок под ногами, вертится рядом с телевизором, ну и что? Он же ничего толком не видит и не понимает! А он между тем не только видит, но и соответственно реагирует. А потом приходит забоченная мама и сует: ни с того ни с сего бояться начал, помогите!

- Начинаешь разбираться, - говорит Ирина Александровна, - и тут всплывает: ой, да, смотрели фильм про бандитов! В результате мальчик, которому уже пять лет, боится один выйти на улицу или остаться в темноте. И если от этого внутреннего страха не избавиться, он так и будет отправлять человеку жизни, принимая какие угодно формы, лишая уверенности в себе, веяя вечное ожидание беды.

А пот знакомясь с методами борьбы со страхом, невольно думашь: что-то есть в старинных заговорах наших бабушек - уж больно похоже! Под руководством психолога дети своим страхам рисуют, затем минут, скитаются, а пепел, что называется, развеивают по Петру. И помогает! Глаза маленьких «человеков» уже не так округляются, речь становится все менее сбивчивой - значит, выздоровление близко.

Оксана ВОРОПАЕВА.

«Жаворонки весну кличут»

Под таким названием состоялось выступление юных артистов, занимающихся в кружке «Экологический вестник» при эколого-биологическом центре г. Новопавловска, в 13-й школе.

Ребята наглядно показали своим сверстникам, как отмечали на Руси день весеннего равноденствия, как готовились к нему в каждой избе: пекли из теста жаворонков, обмазывали их медом, а потом на улицах пели весняночки и заклички, заявляя весну прийти поскорее.

Была на празднике и красавица-Весна со своими загадками о птицах. Особенно яркими получились сценки из птичьей жизни, рассказавшие, почему ворон мудрый, а воробей стреляющий.

К своему выступлению кружковцы под руководством Ларисы Кочетковой готовились основательно: разучивали песни-заклички, подбирали загадки о птицах, лепили из теста жаворонков и даже оформили выставку рисунков «Птицы - вестники радости».

Любовь ЧИРСКОВА, директор экологического центра.

◆ Православные праздники

7 апреля православная церковь празднует Благовещение Пресвятой Богородицы. В этот день «птица песен не поет, а девица косу не плетет», как говорят русская народная пословица. Все замирает в ожидании чего-то великого и таинственного.

В давние времена пророки предсказывали, что в потомстве царя Давида от Девы родится Сын, Который станет Спасителем мира. Но проходили годы за годом и век за веком, а на земле все не появлялось такой Избранныцы Божией.

Но вот у праведных Иоакима и Анны на старости лет, по их горячей молитве, родилась Дочь - Мария. В ней воплотилось все самое лучшее, что было в человечестве. В благодарность Богу за этот дар святые родители дали обещание посвятить Ему свое дитя. Когда Марии исполнилось три года, Иоаким и Анна отдали Ее на служение в храм Божий.

В храме Мария провела детство и отрочество. Большую часть времени Она проводила за молитвой. Но вот святые Иоаким и Анна умерли. Марии исполнилось 14 лет. По особому указанию Божиего святенники вручили Ей на погребение праведному старцу Иосифу, родственнику Её родителей. Мария

◆ Ваше здоровье

Туберкулез наступает

Туберкулез представляет собой серьезную угрозу здоровью человека во всем мире. С 1993 года эта болезнь объявлена глобальной проблемой здравоохранения. Особую тревогу вызывают масштабы ее распространения в Восточной Европе и странах СНГ. По последним данным, в России зарегистрировано около 300 тысяч больных, из них 10 тысяч детей и подростков. Но реальные цифры, по мнению медиков, на самом деле в 5-7 раз больше.

В Кировском районе заболеваемость туберкулезом в 2006 году возросла по сравнению с предыдущим на 20%. Всего в течение года им заболело 35 кировчан, из них один ребенок и два подростка.

Как же избежаться от этого хронического инфекционного заболевания? Лучшая профилактика - это отказ от вредных привычек и ведение здорового образа жизни. Первое правило - обязательно мыть руки, приходить с улицы. Нужно ежедневно проводить влажную уборку дома и в офисе, чаще проветривать помещения; немаловажную роль играет и косметический ремонт помещений - побелка, покраска, наклейка обоев. Есть нужно здоровую, сбалансированную пищу, богатую белками и витаминами.

Прямой солнечный свет уничтожает палочку Коха, поэтому нужно чаще вывешивать на солнце подушки, одеяла, пледы, а также шерстяные и хлопчатобумажные вещи.

Игнорировать эти советы нельзя. Мы общаемся с людьми, приехавшими из других регионов, а также пришедшими из мест лишения свободы. Это основные группы риска. Но рисуют также злостные курильщики и люди, болеющие хроническими бронхитами, сахарным диабетом, язвенной болезнью желудка и почечной недостаточностью, а также люди, находящиеся в длительном стрессовом или депрессивном состоянии. У них в два раза больше шансов заболеть туберкулезом, чем здоровых людей. Об этом говорит и статистика: в последние годы заметно возросла заболеваемость туберкулезом среди вполне благополучных граждан.

Выход один: своевременное выявление туберкулеза возможно только при флюорографическом обследовании. Его надо обязательно проходить ежегодно, начиная с 15-летнего возраста. И еще раз напомню: здоровый иммунитет можно иметь, только если здоровый образ жизни.

Людмила СВЕТЛИЧНАЯ, детский фтизиатр Кировской ЦРБ.



Благовещение Пресвятой Богородицы

переехала в его бедный дом в городе Назарете. В доме Иосифа Мария, как и в храме, проводила жизнь в труде, молитве и чтении Священного Писания.

Однажды Она читала книгу пророка Исаии и остановилась на том месте, где говорилось о рождении от Девы Сына Божия. Вдруг перед Ней явился архангел Гавриил и сказал: «Радуйся, Благодатная! Господь с Тобою, благословенна Ты между женами». Мария хорошо знала Священную историю и помнила, что никогда еще на свете не было такого случая, чтобы ангел обращался к деве с таким торжественным приветствием.

И поэтому Она смущалась от похвалы небесного благовестника. Но архангел успокоил Её словами: «Не бойся, Мария. Ты обрела благодать у Бога. И вот Ты родишь Сына и назовешь Его Иисусом. Он будет велик и наречется Сыном Всевышнего. Иисус - значит Спаситель, и это имя указывает на Его призвание в мире».

Тихо, со смиренiem принял Мария эту благостную весть и ответила: «Я раба Господня, да будет мне по слову твоему». Так совершилось величие чудо - при смиренных словах Пречистой

Девы Марии: «Да будет Мне по слову твоему», в Ней зародилась по действию Святого Духа новая жизнь - душа и тело Бога, но в земном образе ребенка, которого Она в свое время должна была родить.

Благовещение Пречистой Деве Марии - это начало нашего спасения, великая радость всем людям. В день праздника Благовещения мы чувствуем, что христианство - это религия радости. Потому что Бог - это Любовь, а в любви - живой источник радости.

В былье времена на Руси существовал благочестивый обычай - на праздник Благовещения выпускать из клеток на волю птиц. И в наше время в православных семьях, особенно где есть дети, этот обычай возрождается. Птицы покупают заранее, накануне праздника, и в клетках приносят домой, чтобы дети успели их полюбить. А в день праздника выносят клетки с птицами в сад или в парк и торжественно, из своих рук, выпускают птиц в небо.

В этом году праздник Благовещения пришелся на Великую Субботу и его торжество смиряется страданием и смертью Христовой.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ОХРАНЫ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЕЙ (ВЛ)
Восточные электрические сети ОАО «Ставропольэнерго» предупреждают руководителей организаций, сельхозпредприятий, фирм и акционерных обществ, руководителей строительных организаций, сельских и поселковых администраций о неукоснительном соблюдении «Правил охраны электрических сетей напряжением до 1000 вольт и выше 1000 вольт». Соблюдение «Правил...» обеспечивает сохранность электрических сетей, нормальные условия их эксплуатации и предотвращение несчастных случаев с людьми, а также выход из строя приемников электрической энергии потребителей.

Охранные зоны линий электропередачи (ВЛ), зоны вдоль ВЛ в виде земельного участка и воздушного пространства, ограниченные вертикальными плоскостями, отстоящими от краиних проводов при неотклоненном их положении на расстоянии, м:

- ВЛ напряжением до 1 кВ - 2 м;
- ВЛ напряжением 1-20 кВ - 10 м;
- ВЛ напряжением 35 кВ - 15 м;
- ВЛ напряжением 110 кВ - 20 м.

В охранных зонах указанных ВЛ без письменного согласования подразделений ОАО «Ставропольэнерго» запрещается производить строительство, капитальный ремонт, реконструкцию или снос любых зданий, сооружений, осуществлять всякого рода горные, погружные, мелиоративные работы, производить посадку и вырубку деревьев, располагать полевые станы, устанавливать загоны для скота, сооружать ограждения, производить поливку сельскохозяйственных культур, устраивать водопои, осуществлять добыву рыбы, отвод участков для индивидуальной и коллективной посадки садов с возведением на этих участках жилых строений любого типа.

Также запрещается в охранных зонах ВЛ и вблизи них производить какие-либо действия, которые могут нарушить нормальную работу ВЛ, привести к их повреждению или несчастным случаям и, в частности:

- размещать автозаправочные станции или иные хранилища горюче-смазочных материалов;
- посторонним лицам находиться на территории и в помещениях электросетевых сооружений, открывать двери и люки электросетевых сооружений, производить переключения и подключения в электрических сетях;
- загромождать подъезды и подходы к объектам электрических сетей;
- набрасывать на провода, опоры и приближать к ним посторонние предметы, а также подниматься на опоры;
- устраивать всякого рода свалки (в охранных зонах ВЛ и вблизи них);
- складировать корма, удобрения, солому, дрова и другие материалы, разводить огонь (жечь стерню и сухую траву вдоль лесополос);
- устраивать спортивные площадки для игр, стадионы, рынки, остановочные пункты общественного транспорта, стоянки всех видов машин и механизмов, проводить любые мероприятия, связанные с большим скоплением людей, не занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ;
- запускать воздушные змеи, спортивные модели летательных аппаратов, в том числе неуправляемые.

ПОМНИТЕ! Любое нарушение «Правил охраны электрических сетей...» вызывает перерывы в электроснабжении городов, поселков, сел и других потребителей, наносит ущерб народному хозяйству, а также может привести к несчастным случаям.

РОДИТЕЛИ! Берегите жизнь ваших детей от поражения электрическим током! Не допускайте организации игр под проводами и в охранной зоне ВЛ.

ОСОБЕННО ОПАСНЫ игры с использованием авиамоделей, воздушных змеев, а также спортивные игры вблизи ВЛ.

Лица, допустившие повреждение линий электропередачи в результате неправильного производства работ в охранной зоне линий электропередачи, возмещают ущерб организации, эксплуатирующей электрические сети, а также несут административную, согласно Кодексу Российской Федерации об административных правонарушениях (Статья 9.7. Повреждение электрических сетей; Статья 9.8. Нарушение правил охраны электрических сетей напряжением выше 1000 Вольт), и уголовную ответственность.

По вопросам согласования работ в охранной зоне линий электропередачи и неполадок в их работе обращайтесь по адресам:

г. Георгиевск, ул. Филатова, 13. Телефоны: 6-41-62; 59-3-73, 6-37-45; 6-37-35; г. Новопавловск, ул. Восточная, 39. Телефоны: 2-15-56; 4-33-99.

(№146)

Погода

Предстоящие три дня порадуют нас сравнительно теплой погодой.

И хотя в среду синоптики обещают дождь ($+7^{\circ}\text{C}$), утро четверга встретит нас солнечной погодой и уже к обеду потеплеет до $+15^{\circ}$. Несмотря на то, что в пятницу ночью на градуснике ртутный столбик задержится на отметке $+4^{\circ}$, к обеду заметно потеплеет ($+18^{\circ}$), но к вечеру небо нахмурится и скорее всего опять пойдет дождь. Ветер часто будет менять свое направление, но не более 2-6 м/сек.

Неблагоприятные дни в апреле: 2, 6, 10, 17, 19, 23, 28.

(По материалам Интернета).

МУЗ «Кировская ЦРБ» сообщает итоги проведения открытого конкурса «Проведение капитального ремонта помещений и структурных подразделений центральной районной больницы г. Новопавловска»

Открытый конкурс проводился:

1. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут до 11 часов 00 минут 23 марта 2007 года по адресу: 357300 Ставропольский край Кировский район г. Новопавловск ул. Кирова 35 (Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 14 от 23 марта 2007 года).

2. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 14 часов 00 минут 26 марта 2007 года с 15 часов 00 минут 29 марта 2007 года по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35. (Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 15/1, № 15/2,

№ 15/3, № 15/4 от 29 марта 2007 года).

3. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 00 минут 30 марта 2007 года до 14 часов 30 минут 30 марта 2007 года по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35. (Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе № 16/1, № 16/2, № 16/3, № 16/4 от 30 марта 2007 года).

4. Победителями в открытом конкурсе признались:

- По лоту Капитальный ремонт патологоанатомического отделения с установкой холодильной камеры - ООО Строительная фирма «Парус».

Почтовый адрес - г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 53.

Сумма муниципального контракта - 1031463 руб.

- По лоту Капитальный ремонт помещений практической - ООО «Эталон А».

Почтовый адрес - ст. Марьинская, ул. Победы, 54 Г.

Сумма муниципального контракта - 369526 руб.

- По лоту Капитальный ремонт помещений для бактериологической и клинико-диагностической лаборатории - ООО «Эталон А».

Почтовый адрес - ст. Марьинская, ул. Победы, 54 Г.

Сумма муниципального контракта - 1671435 руб.

- По лоту Капитальный ремонт электрощитовой поликлиники, флюорографии, лифтов и силовой проводки подвалных помещений и лабораторий -

ООО фирма «Электротерм - Стандарт».

Почтовый адрес - г. Железноводск, п. Иномецево, ул. Промышленная, 3.

Сумма муниципального контракта - 167132,55 руб.

Протоколы оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе Проведение капитального ремонта помещений и структурных подразделений центральной районной больницы г. Новопавловска находятся у Уполномоченного Заказчика по адресу: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35, экономический отдел тел. 2-07-04.

Уполномоченный заказчик - главный врач МУЗ «Кировская ЦРБ» С. А. Алиева.

Председатель конкурсной комиссии МУЗ «Кировская ЦРБ» И. А. Буткевич.

◆ Во саду ли в огороде

Удобрения при посадке

Многие садовники не советуют применять удобрение при посадке, потому что оно приносит часто больше вреда, чем пользы. Если хотят применять его, то должны наблюдать, чтобы оно не находилось в непосредственном прикосновении с корнями. Холодную, сырую почву можно удобрять конским навозом, сухую и легкую - коровьим. Если навоз хорошо перепрел, то его можно немедленно смешивать с землей.

При посадке карликовых или пирамидальных деревьев группами в университательных садах, когда имеется в виду цель соединить полезное с приятным, хорошо все то место, которое будут занимать эти деревья, вскопать на 3 фута глубины.

«Землемельческая газета», 1860 г.

Как приготовить замазку

Когда вы приступите к обрезке, прививке или будете лечить поврежденные деревья, вам понадобится садовая замазка. Рецепты бывают разные, вот некоторые из них.

Самые распространенные компоненты - воск, канифоль, жир. Канифоль придает составу липкость, воск - устойчивость к атмосферным воздействиям и предотвращает стекание варя, жир разжижает состав и предупреждает растрескивание замазки.

Садовые вары бывают теплые и холодожидкие.

Канифоль - 1 часть (по маслу), воск - 2, жир (несоленый, лучше бараний) - 1 часть.

В отдельных банках растопите

на огне канифоль и воск, а затем смешайте их, добавьте жир и тонкой струйкой слейте в холодную воду. Застывший вар выньте из воды и скатайте в ком. Вместо канифоли и воска можно использовать смолу. В качестве наполнителя добавьте сухую охру или золу.

Ф. Канифоль - 10 частей, складар - 5, сало топленое - 1, дентратур - 2, охра или зола - 1 часть.

Ф. Парафин - 30 частей, канифоль - 4, олифа - 1 часть.

Ф. Канифоль - 1,5 части, масло растительное - 2 складар (влейте в остывшую смесь вдали от огня) - 1 часть.

Приготовленную замазку до применения храните в хорошо закрытой посуде, иначе спирт улетучится и вар затвердеет

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СТАНИЦЫ МАРЬИНСКОЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ст. Марьинская

№ 35

14 марта 2007 года

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования станицы Марьинской Кировского района Ставропольского края от 24.10.2006 года № 7 «О земельном налоге на территории муниципального образования станица Марьинская в 2007 году».

Рассмотрев протест прокурора района от 16 февраля 2007 г. 07-08-2007 на решение Совета депутатов муниципального образования станицы Марьинской Кировского района Ставропольского края от 24.10.2006 г. № 7, руководствуясь абз. 2 п 3 ст. 56, абз. 2 п 2 ст. 387 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет депутатов станицы Марьинской РЕШИЛ:

1. Изложить п. 6 решения Совета депутатов станицы Марьинской от 24.10.2006 года № 7 «О земельном налоге на территории муниципального образования станица Марьинская в 2007 году» в следующей редакции:

«6. Предоставить льготы по уплате земельного

налога в размере 100% следующим категориям налогоплательщиков:

6.1 участники Великой Отечественной войны, а также граждане, на которых распространены социальные гарантии и льготы участников ВОВ.

6.2 граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.

6.3 инвалиды I и II групп.

6.4 учреждения образования, здравоохранения, государственные и муниципальные учреждения социального обслуживания, финансируемые за счет средств соответствующего бюджета;

6.5 органы местного самоуправления, а также организации и учреждения, созданные органами местного самоуправления».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Председательствующий на заседании Совета депутатов глава муниципального образования станица Марьинская Кировского района Ставропольского края М. Л. Кутько.

Работодателям-общественные работы для вас!

Заключив договор о совместной деятельности по организации и проведению общественных работ с ГУ «ЦЗН Кировского района», вы можете решить вопросы:

- благоустройства, озеленения и очистки территорий МО, привлечь на подсобные работы на предприятиях перерабатывающего комплекса, организовать работу счетно-статистического характера, оказать услуги социального характера и т.д.

Финансирование общественных работ осуществляется за счет средств организаций, в которых проводятся эти работы, и за счет средств федерального бюджета.

Занятых интересованных работодателей в создании временных рабочих мест просим обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 149, тел. 2-03-82.

Продаются

«ВАЗ-21099» (1996 г.в.),

цена - 50 тыс. руб.

«Ока» (1998 г.в.) -

30 тыс. руб.

Телефоны:

2-07-67, 8-962-491-64-52.

Внимание: розыск

Кировским РОВД Ставропольского края разыскиваются: ДЫКАНЬ Вадим Петрович, 04.08.1977 года рождения, русский, уроженец г. Кизляра р. Дагестан, проживающий по адресу: Кировский район, г. Новопавловск, пер. Трудовой, 6/2, который с ноября 2006 года утратил связь с родственниками и до настоящего времени его местонахождение не известно; КОЗАЧЕНКО Николай Майорович, 04.